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Atos Administrativos
Edital de Concorrência nº 009/2011
Atos Legislativos - Atas das Comissões
Ata da 2ª Reunião da Comissão Especial
Interna - Resolução nº 033/11
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As matérias publicadas no Diário Oficial da Assembleia Legislativa
deverão ser entregues à Gerência de Documentação Geral através
de meio magnético, em formato .doc, com cópia do documento, de
segunda a sexta-feira até às 15:30h

É de responsabilidade de cada setor, gerência, secretaria e dos ór-
gãos da Fundação Rio Branco de Educação, Rádio e Televisão as
correções ou revisões das matérias por eles produzidas, bem como,
o envio de documentos em tempo hábil para publicação.M
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GERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO GERAL

Praça do Centro Cívico, nº 202 - Centro - Sede da ALE/RR
Telefone: (95) 3623-6665

ELÂNDIA GOMES ARAÚJO
Gerente de Documentação Geral
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_____________________________________________________
DA PRESIDÊNCIA: CONCORRÊNCIA PÚBLICA

_____________________________________________________
GOVERNO DO ESTADO DE RORAIMA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO-ALE

EDITAL DE CONCORRENCIA Nº 009/2011
AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 0081/ALE/2011
NATUREZA: Concorrência nº 009/2011
OBJETO: Aquisição de materiais de expediente, gêneros de
alimentação, limpeza/ higienização/acondicionamento, elétrico/
hidráulico com o fito de atender as necessidades administrativas dessa
Assembléia Legislativa do Estado de Roraima.
TIPO: Menor Preço.
RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO
DOCUMENTOS E PROPOSTAS.
DATA: Em 23 de janeiro de 2012.
LOCAL: Sala de reuniões da CPL/ALE/RR, Rua Presidente Costa e
Silva, 988 – São Francisco, Fone: (95) 3224-5082 - Boa Vista-RR.
HORA: 10 horas.
Obs. O Edital e outras informações estão à disposição dos interessados
em horário normal de expediente neste Poder Legislativo.

Boa Vista-RR, em 19 de dezembro de 2011.
Giselma Tonelli

Presidente/CPL

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL
INTERNA, CRIADA ATRAVÉS DA RESOLUÇÃO Nº 033/11,
REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2011.

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
onze, às quinze horas e quarenta e oito minutos, no Plenário Valério
Magalhães, desta Casa Legislativa, sito à Praça do Centro Cívico,
202, reuniu-se, extraordinariamente, a Comissão Especial Interna,
criada através da Resolução nº 033/11, destinada para, nos termos
dos arts. 269 e 271 do Regimento Interno, analisar e emitir Parecer
à Proposta de Emenda Constitucional nº 006/11 ,  sob
Presidência do Senhor Deputado Erci de Moraes, com a presença
dos Senhores Deputados Membros desta Comissão Especial:
Coronel Chagas, Joaquim Ruiz, Marcelo Natanael, Flamarion
Portela e Mecias de Jesus.  ABERTURA:  Havendo quórum
regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Na
sequência, solicitou ao Secretário desta Comissão proceder à leitura
da Ata da reunião anterior. A Requerimento do Senhor Deputado
Mecias de Jesus, foi dispensada a leitura da Ata, tendo em vista o
conhecimento de todos em relação ao teor substancial  do
documento. Logo após, o Senhor Presidente colocou a Ata em
discussão.  Não havendo nenhuma retif icação por parte dos
Membros, submeteu-a à votação, sendo aprovada por unanimidade
dos Senhores Membros da Comissão. EXPEDIENTE: O Senhor
Presidente da Comissão, Deputado Erci de Moraes, informou aos
Membros da Comissão que o objetivo da reunião era apreciar e
discutir o pedido de renúncia do Relator desta Comissão, Deputado
Marcelo Natanael, comunicado por meio do Ofício GAB MN Nº
037/2011, por motivo de foro íntimo, bem como eleger novo
Relator.  Após leitura do ofício de renúncia, o Senhor Presidente,
Deputado Erci de Moraes, lamentou a decisão tomada pelo colega
Parlamentar, mas entende a atitude, tendo em vista que o Deputado
Marcelo Natanael deve ter suas razões. Prosseguindo, o Senhor
Presidente afirmou que a Comissão deve seguir a norma regimental,
abrir eleição para um novo Relator, e perguntou quem gostaria de
se candidatar ao cargo. O Senhor Deputado Joaquim Ruiz indicou o
nome do Deputado Coronel Chagas para assumir a relatoria da
matéria em análise. Iniciado o processo de votação, o Senhor
Presidente proclamou o resultado,  declarando eleito por
unanimidade o Deputado Coronel Chagas para novo Relator. O
Senhor Relator Deputado Coronel Chagas agradeceu a todos pela
votação expressiva, e informou à Comissão que se dedicará para
apresentar o Parecer devidamente fundamentado no prazo máximo
de 48 (quarenta e oito) horas, enfatizando que verificará a legalidade
da Proposição, e caso se confirme a legalidade, perceber se necessita
de alguma Emenda à Matéria, de modo a apresentar o que for
melhor para o Estado de Roraima. Em seguida, o Senhor Deputado
Mecias de Jesus fez um apelo ao novo Relator no sentido de
apresentar o Parecer à Comissão o mais rápido possível, seja
favorável ou contrário à Proposição, pois a pressão em cima dessa
matéria está muito grande.  ORDEM DO DIA:  Não houve.
ENCERRAMENTO: Às dezesseis horas e quatro minutos, nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a reunião. E,
para constar, eu, Francisco Alves Gomes,  Secretário, lavrei a
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo
Senhor Presidente e encaminhada à publicação.
Erci de Moraes
Presidente da Comissão
Aprovada em: 15/12/2011


